



उत्तर प्रदेश विधान परिषद् की कार्य-सूची

गुरुवार, 11 फाल्गुन, शक संवत् 1944
(02 मार्च, 2023)

समय : 11:00 बजे पूर्वाह्न

मुद्रित प्रतियां
बाद में वितरित
की जायेंगी।

1-प्रश्न। (देखिये नत्थी 'क' व 'ख')

2-श्री सुरेन्द्र चौधरी, सदस्य, विधान परिषद्, उत्तर प्रदेश विधान मण्डल की अनुसूचित जातियों, अनुसूचित जनजातियों तथा विमुक्त जातियों सम्बन्धी संयुक्त समिति का वर्ष 2022-2023 का राजस्व विभाग से सम्बन्धित उच्चासवां प्रतिवेदन, जो "जनपद-मथुरा के सदर तहसील में अनुसूचित जाति के फर्जी प्रमाण-पत्र निर्गत करने सम्बन्धी प्रकरण", "जनपद-महराजगंज के तहसील-सदर के ग्राम सभा-बागपार में 341 व्यक्तियों को कृषि कार्य हेतु आवंटित भूमि को जिला प्रशासन द्वारा बेदखल किये जाने के फलस्वरूप उक्त भूमि पर पुनः कब्जा दिलाये जाने सम्बन्धी प्रकरण", "श्री राम सुमेर गौतम, निवासी ग्राम-संग्रामपुर मजरे सैम्बसी, थाना-मोहनगंज, तहसील-तिलोई, जनपद-अमेठी के रिहायशी भूमि गाटा संख्या-203 पर से बेदखल कर जमीन हड़पने सम्बन्धी प्रकरण" एवं "श्री राजाराम राजभर पुत्र स्व0 हरदेव, निवासी ग्राम-सिंहपुर, पोस्ट-महोली, तहसील-मेंहनगर, जनपद-आजमगढ़ की भूमि को अवैध कब्जे से मुक्त कराने एवं दोषी के खिलाफ कार्यवाही करने विषयक प्रकरण" पर आधारित है, प्रस्तुत करेंगे।

मुद्रित प्रतियां
बाद में वितरित
की जायेंगी।

3-श्री सुरेन्द्र चौधरी, सदस्य, विधान परिषद्, उत्तर प्रदेश विधान मण्डल की अनुसूचित जातियों, अनुसूचित जनजातियों तथा विमुक्त जातियों सम्बन्धी संयुक्त समिति का वर्ष 2022-2023 का गृह विभाग से सम्बन्धित पचासवां प्रतिवेदन, जो “जनपद-प्रयागराज (इलाहाबाद) सोरांव, थाना-मऊ आइमा में तेजाब पीड़िता सुश्री रेशमा को सरकारी सहायता दिलाने एवं दोषियों को जेल भेजने विषयक प्रकरण”, “श्री किशोर वर्मा, अध्यक्ष, आटो ओनर्स/चालक वेलफेयर एसोसिएशन 555‘ख’-78/91, नया भोला खेड़ा, थाना-कृणानगर, लखनऊ को भ्रामक सूचना के आधार पर पुलिस द्वारा उत्पीड़न किये जाने विषयक प्रकरण” एवं “श्री गुरुप्रसाद कोरी निवासी ग्राम-बबुरी टोला, थाना-मुंशीगंज, तहसील-गौरीगंज, जनपद-अमेठी में सवर्णों द्वारा काटे गए पेड़ों को वापस दिलाने एवं दोषी व्यक्तियों के विरुद्ध मुकदमा पंजीकृत कराने विषयक प्रकरण” पर आधारित है, प्रस्तुत करेंगे।

4-उप मुख्य मंत्री, जनपद-कानपुर देहात के विकास खण्ड-सरवनखेड़ा में सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बनाये जाने के सम्बन्ध में श्री अविनाश सिंह चौहान व श्री जितेन्द्र सिंह सेंगर, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 23 सितम्बर, 2022 को नियम-110 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर वक्तव्य देंगे।

5-आयुष राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा कोरोना महामारी के कारण मृतक कर्मचारी के आश्रितों को मृतक आश्रित कोटे से नियुक्ति करने के आदेश दिये जाने के फलस्वरूप होम्योपैथिक चिकित्सा विभाग के अधिकारियों द्वारा शासन के आदेशों की अवहेलना किये जाने के सम्बन्ध में डा0 हरी सिंह ढिल्लो, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 06 दिसम्बर, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर वक्तव्य देंगे।

6-डा0 मान सिंह यादव, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-पपरावन, ब्लाक-बरसठी, तहसील-मड़ियाहूँ, जनपद-जौनपुर के निवासियों की ओर से सरकारी नलकूप की जर्जर व अवरुद्ध नाली को ठीक करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी ‘ग’)

7-डा0 मान सिंह यादव, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-घिसटपुरी, विकास खण्ड-नजीबाबाद, जनपद-बिजनौर के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'घ')

8-श्री भीमराव अम्बेडकर, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-ब्रम्हसारी, विकास खण्ड-बेलघाट, जनपद-गोरखपुर के निवासियों की ओर से सड़क व नाली का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ङ')

9-श्री भीमराव अम्बेडकर, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-हरचन्दापुर, विकास खण्ड-तिर्वा, जनपद-कन्नौज के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क व नाली का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'च')

10-डा0 मानवेन्द्र प्रताप सिंह 'गुरु जी', सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-कमालपुर, ब्लाक-धनीपुर, जनपद-अलीगढ़ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'छ')

11-डा0 मानवेन्द्र प्रताप सिंह 'गुरु जी', सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-लेखराजपुर, विकास खण्ड-लोधा, जनपद-अलीगढ़ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ज')

12-श्री अनूप कुमार गुप्ता, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-कंचनपुर, विकास खण्ड-फूलबेहड़, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासियों की ओर से इण्टरलॉकिंग सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'झ')

13-श्री अनूप कुमार गुप्ता, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-शक्ति केन्द्र सुआगाड़ा, ब्लाक-लखीमपुर, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासियों की ओर से मुक्तिधाम का कायाकल्प करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ज')

14-श्री आशुतोष सिन्हा, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत शकुर नगर, विकास खण्ड-नजीबाबाद, जनपद-बिजनौर के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ट')

15-श्री आशुतोष सिन्हा, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम व पोस्ट-बेरवां पहाड़पुर, विकास खण्ड-डीघ, जनपद-सन्त रविदास नगर भदोही के निवासियों की ओर से बारात घर का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ठ')

16-श्री विद्यासागर सोनकर, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-मझराऊ, पोस्ट-पिपहरा, ब्लाक-निधौली कला, जनपद-एटा के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ड')

17-श्री विद्यासागर सोनकर, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-गौरा पाण्डेय, विकास खण्ड-परशुरामपुर, जनपद-बस्ती के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ढ')

18-श्री विजय बहादुर पाठक, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-बाकलपुर, ब्लाक-निधौली कला, जनपद-एटा के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ण')

19-श्री विजय बहादुर पाठक, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-उदैन, विकास खण्ड-अहरौला, तहसील-बूढ़नपुर, जनपद-आजमगढ़ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'त')

20-इंजी० अवनीश कुमार सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-लल्हौआ, विकास खण्ड-मितौली, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासियों की ओर से विवाह घर का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'थ')

21-इंजी० अवनीश कुमार सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम सभा-बरहुवां-मूसेपुर, विकास खण्ड-मल्लावां, जनपद-हरदोई के निवासियों की ओर से विवाह घर का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'द')

22-श्री उमेश द्विवेदी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत पं० दीनदयाल उपाध्याय नगर, सरसवां, अर्जुनगंज, जनपद-लखनऊ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ध')

23-श्री उमेश द्विवेदी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-सैयद यासीनपुर व बिबियापुर, जनपद-प्रतापगढ़ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'न')

24-कुँवर महाराज सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत महेश गार्डन कालोनी, बिलासपुर, जनपद-रामपुर के निवासियों की ओर से सी०सी० सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'प')

25-श्रीमती रमा निरंजन, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-कुदारी, विकास खण्ड-कोंच, जनपद-जालौन के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगी।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'फ')

26-श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-उबारपुर लखमीपुर, विकास खण्ड-लालगंज, जनपद-आजमगढ़ के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ब')

27-श्री सुरेन्द्र चौधरी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम सभा-सरायदत्ते, विकास खण्ड-बहरिया, जनपद-प्रयागराज के निवासियों की ओर से नहर पर पुल का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'भ')

28-श्री शैलेन्द्र प्रताप सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-उतरी, विकास खण्ड-दुबेपुर, जनपद-सुल्तानपुर के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'म')

29-श्री राम चन्द्र प्रधान, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम सभा-पिपरासर, विकास खण्ड-बीघापुर, जनपद-उन्नाव के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'य')

30-श्री श्रीचन्द शर्मा, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-बनवोई, विकास खण्ड-बहादुरनगर, जनपद-बुलन्दशहर के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'र')

31-श्री राम गोपाल उर्फ गोपाल अंजान, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-मलकपुर, ब्लाक-कुन्दरकी, तहसील-बिलारी, जनपद-मुरादाबाद के निवासियों की ओर से 1100 के0वी0 विद्युत लाईन को स्थानान्तरित करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ल')

32-डा0 आकाश अग्रवाल, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-अकटहिया मजरे मलूकपुर, विकास खण्ड-देवां, तहसील-नवाबगंज, जनपद-बाराबंकी के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'व')

33-श्री दिनेश कुमार गोयल, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-कोट, परगना व तहसील-दादरी, जनपद-गौतमबुद्ध नगर के निवासियों की ओर से शमशान घाट हेतु पक्के मार्ग का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'श')

34-वित्तीय वर्ष 2023-2024 के आय-व्ययक पर सामान्य चर्चा। (पंचम दिवस)

लखनऊ :

गुरुवार, 11 फाल्गुन, शक संवत् 1944
(02 मार्च, 2023)

आज्ञा से,

डा0 राजेश सिंह,
प्रमुख सचिव।

2 मार्च, 2023

विधान परिषद् के प्रथम सत्र (2023) का द्वितीय गुरुवार

प्रश्न संख्या *1
सरकार को भेजने/प्राप्त होने की तिथि 19-2-2023



नत्थी 'क'

गुरुवार, दिनांक 2 मार्च, सन् 2023 ई0

[माननीय मंत्री जी से अल्पसूचित रूप में उत्तर की अनुज्ञा प्राप्त न होने के कारण अल्पसूचित से तारांकित रूप में निर्धारित प्रश्न]

आयुर्वेद विभाग के लिपिक संवर्ग के समस्त कार्मिकों को विनियमितीकरण का लाभ दिलाये जाने के सम्बन्ध में

श्री आशुतोष सिन्हा

1

*1-(क) क्या आयुष मंत्री बतायेंगे कि हरी सिंह ढिल्लों, सदस्य, विधान परिषद् का पत्र दिनांक 14 जुलाई, 2022 जो आयुष मंत्री को सम्बोधित था, जिस पर दिनांक 27-07-2022 को अपर मुख्य सचिव, आयुष को दिये गये आदेश, जो कि आयुर्वेद विभाग के लिपिक संवर्ग के समस्त कार्मिकों को विनियमितीकरण का लाभ दिलाये जाने के सम्बन्ध में था, प्राप्त हुआ है ?

(ख) यदि हां, तो उस पर अब तक कार्यवाही न किये जाने के क्या कारण हैं ?

आयुष राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

2 मार्च, 2023

2

2 मार्च, 2023

विधान परिषद् के प्रथम सत्र (2023) का द्वितीय गुरुवार

प्रश्न संख्या	सरकार को भेजने/प्राप्त होने की तिथि
*1	12-2-2023
*2	12-2-2023
*3	12-2-2023
*4	12-2-2023
*5	12-2-2023
*6	12-2-2023
*7	12-2-2023
*8	12-2-2023
*9	13-2-2023



प्रश्न संख्या	सरकार को भेजने/प्राप्त होने की तिथि
1	12-2-2023
2	12-2-2023

अतारांकित प्रश्न

नत्थी 'ख'

गुरुवार, दिनांक 2 मार्च, सन् 2023 ई0

तारांकित प्रश्न

माह जून, 2022 में डाक्टरों के स्थानान्तरण नीतियों के अनुसार डाक्टरों का स्थानान्तरण कराये जाने के सम्बन्ध में

श्री आशुतोष सिन्हा

1

*1-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य) बतायेंगे कि माह जून, 2022 में डाक्टरों के स्थानान्तरण में स्थानान्तरण नीतियों का पालन करते हुये डॉक्टरों के स्थानान्तरण किये गये हैं ?

(ख) क्या इस सम्बन्ध में कोई अनियमिततायें भी पायी गयी हैं ?

(ग) यदि हां, तो उक्त अनियमितताओं के लिये कौन-कौन उत्तरदायी हैं और उनके विरुद्ध अब तक क्या कार्यवाही हुई है ?

प्रदेश में नकली दवाओं की रोक-थाम किये जाने के सम्बन्ध में

डा0 मान सिंह यादव

2

*2-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि प्रदेश में विगत तीन वर्षों से नकली दवाओं के कितने मामले प्रकाश में आये हैं और उन पर क्या कार्यवाही की गयी है ?

(ख) प्रदेश में नकली दवाओं की रोक-थाम किये जाने के सम्बन्ध में क्या नीति व योजना है ?

(ग) उक्त नीति तथा योजना का कितना लाभ प्रदेश की जनता को प्राप्त हो रहा है ?

उप मुख्य मंत्री

मुख्य मंत्री

लखनऊ के चौराहों पर भीख मांग रहे निराश्रित बच्चों एवं महिलाओं के लिये कल्याणकारी योजनायें बनाये जाने के सम्बन्ध में

श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी
3

*3-(क) क्या महिला कल्याण मंत्री बतायेंगे कि प्रदेश की राजधानी लखनऊ में ट्रैफिक नियन्त्रण सिग्नल रेड होने पर चौराहे पर एकाएक दुधमुहे बच्चे को लेकर महिलायें एवं कम उम्र के बच्चों के द्वारा भीख मांगी जा रही है ?

महिला कल्याण मंत्री

(ख) यदि हाँ, तो इनकी संख्या कुल कितनी है ?

(ग) क्या ऐसी निरीह एवं गरीब मैले कुचैले बच्चों एवं महिलाओं को भीख न मांगना पड़े सरकार द्वारा कोई नीति स्थापित की गयी है ?

(घ) यदि हाँ, तो क्या ?

(ङ) यदि नहीं, तो इस तरह की निराश्रित महिलाओं एवं अबोध बच्चों के प्रति कल्याणकारी योजना बनाने पर विचार करेंगे ?

प्रदेश के बाल सुधार गृहों में पिछले तीन वर्षों से रखे गये बालकों को तय समय-सीमा पूर्ण होने के उपरान्त दी गयी सुविधाओं के सम्बन्ध में

डा० मान सिंह यादव
4

*4-(क) क्या महिला कल्याण मंत्री बतायेंगे कि प्रदेश में पिछले तीन वर्षों में कितने बालकों को बाल सुधार गृह में रखा गया है ?

महिला कल्याण मंत्री

(ख) उनमें से कितने बालकों को तय समय-सीमा पूर्ण होने के उपरान्त किस प्रकार की सुविधायें दी गयी हैं ?

(ग) क्या उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

उ०प्र० के मदरसों में कार्यरत शिक्षकों का रुका मानदेय दिलाये जाने के सम्बन्ध में

श्री आशुतोष सिन्हा
5

*5-(क) क्या अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री बतायेंगे कि उ०प्र० के मदरसों में कार्यरत आधुनिक शिक्षकों का विगत 55 माह से रुका मानदेय यथाशीघ्र प्रदान कर इस योजना का नवीनीकरण करायेंगे ?

अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री

(ख) यदि हाँ, तो कब तक ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

जनपद-गोरखपुर में स्थित स्मिता मोदी नर्सिंग होम के संचालन एवं स्वास्थ्य विभाग की शर्तों की जांच कराये जाने के सम्बन्ध में

श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी
6

*6-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य) बतायेंगे कि जनपद-गोरखपुर में स्थित स्मिता मोदी नर्सिंग होम संचालित है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) यदि हाँ, तो उक्त नर्सिंग होम कबसे संचालित है ?

(ग) उक्त नर्सिंग होम के संचालन हेतु स्वास्थ्य विभाग द्वारा कौन-कौन सी शर्तें निर्धारित की गयी हैं ?

(घ) क्या उक्त नर्सिंग होम निर्धारित शर्तें पूरी करता है ?

(ङ) क्या इसकी जांच कराकर जांच आख्या सदन की मेज पर रखेंगे ?

प्रयागराज व झांसी मण्डल के अन्तर्गत स्वास्थ्य व्यवस्थाओं में बढ़ोत्तरी किये जाने की कार्य योजना के सम्बन्ध में

डा0 मान सिंह यादव
7

*7-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य) बतायेंगे कि प्रयागराज व झांसी मण्डल के अन्तर्गत वित्तीय वर्ष 2023-24 में स्वास्थ्य व्यवस्थाओं में और बढ़ोत्तरी किये जाने की कोई कार्य योजना है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

जनपद-गोरखपुर में स्थित स्मिता मोदी नर्सिंग होम के स्टाफ के वेतन एवं भत्तों के भुगतान के सम्बन्ध में

श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी
8

*8-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य) बतायेंगे कि गोरखपुर में स्थित स्मिता मोदी नर्सिंग होम में उसके संचालन वर्ष 2018 से अब तक वर्षवार किन-किन स्तर के चिकित्सक, विशेषज्ञ, कम्पाउन्डर, नर्स, वार्ड ब्वाय, ओटी सहायक एवं अन्य स्टाफ को वेतन एवं भत्ते का भुगतान कितना-कितना किया गया ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) क्या इनके वेतन का भुगतान बैंक खाते द्वारा किया जाता है ?

(ग) क्या उक्त नर्सिंग होम में कार्यरत सभी चिकित्सक, विशेषज्ञ या अन्य कर्मियों को ई0पी0एफ0 की सुविधा प्रदान की गयी है ?

(घ) यदि हां, तो क्या ?

(ङ) यदि नहीं, तो क्यों ?

(च) क्या उक्त की जांच कराकर जांच आख्या सदन की मेज पर रखेंगे ?

श्रमजीवी महिला छात्रावास, सुधार गृह एवं महिला आश्रमों की संख्या बढ़ाये जाने एवं प्रदत्त योजनाओं के सम्बन्ध में

श्री आशुतोष सिन्हा

9

*9-(क) क्या महिला कल्याण मंत्री बतायेंगे कि प्रदेश में वर्तमान में कुल कितने श्रमजीवी महिला छात्रावास, सुधार गृह एवं वृद्ध महिला आश्रमों का संचालन किया जा रहा है तथा इनकी संख्या बढ़ाने की क्या योजना है ?

महिला कल्याण मंत्री

(ख) रानी लक्ष्मीबाई महिला सम्मान कोष के द्वारा पिछले पांच वर्षों में प्रति वर्ष कितनी महिलाओं को कितने धनराशि की सहायता प्रदान की गयी तथा इस योजना के प्रति जागरूकता बढ़ाने के लिये भविष्य में योजनायें हैं ?

(ग) यदि हां, तो क्या उक्त का विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

अतारांकित प्रश्न

श्री आशुतोष सिन्हा

1

1-(क) क्या बाल विकास एवं पुष्टाहार मंत्री बतायेंगे कि विभाग के अन्तर्गत मिर्जापुर व वाराणसी एवं आजमगढ़ मण्डल के अन्तर्गत कौन-कौन सी योजनायें बाल विकास द्वारा संचालित हैं ?

बाल विकास एवं पुष्टाहार मंत्री

(ख) उक्त योजनाओं से क्षेत्रीय जनता को क्या-क्या लाभ प्राप्त हो रहा है ?

(ग) क्या उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा० मान सिंह यादव

2

2-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य) बतायेंगे कि जनपद कौशाम्बी में ब्लाक चायल में स्थापित सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर मरीजों हेतु क्या-क्या सुविधायें प्रदान की जा रही हैं ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) क्या शासन द्वारा स्वीकृत सभी सुविधायें मरीजों को प्रदान की जा रही हैं ?

(ग) यदि हां, तो क्या उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?



नत्थी 'ग'

याचिका की प्रतिलिपि

(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,

विधान परिषद्,

उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-जौनपुर के अन्तर्गत विकास खण्ड-बरसठी, ग्राम-पपरावन में लगे सरकारी ट्यूबवेल की नाली का पुनः निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-पपरावन, विकास खण्ड-बरसठी, जनपद-जौनपुर के निवासी हैं। हमारे गांव में एक सरकारी ट्यूबवेल लगा हुआ है, जिसकी नाली जर्जर और चोक हो जाने के कारण किसानों को विकराल परेशानी का सामना करना पड़ता है। स्थानीय नागरिकों द्वारा उक्त ट्यूबवेल की नाली का पुनः निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त नाली का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,

05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'घ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बिजनौर के अन्तर्गत विकास खण्ड-नजीबाबाद, ग्राम-घिसटपुरी में कोटद्वार फ्लाई ओवर से सेंट मेरीज अस्पताल से होते हुये सड़क मार्ग तक लगभग-01 किलोमीटर पिच रोड का डामरीकरण सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-घिसटपुरी, विकास खण्ड-नजीबाबाद, जनपद-बिजनौर के निवासी हैं। हमारे ग्राम-घिसटपुरी में कोटद्वार फ्लाई ओवर से सेंट मेरीज अस्पताल से होते हुये सड़क मार्ग तक लगभग-01 किलोमीटर पिच रोड अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है, जिससे क्षेत्रवासियों को विकराल परेशानी का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-घिसटपुरी में डामरीकरण सड़क बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ड'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-गोरखपुर के अन्तर्गत विकास खण्ड-बेलघाट, ग्राम व पोस्ट-ब्रम्हसारी में उक्त मार्गों पर सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड व नाली बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम व पोस्ट-ब्रम्हसारी, विकास खण्ड-बेलघाट, जनपद-गोरखपुर के निवासी हैं। हमारे ग्राम पंचायत-ब्रम्हसारी में प्रिंस श्रीवास्तव के मकान से होते हुये मोनू दुबे के मकान तक 350 मीटर व वासमती कहार के मकान से होते हुये दुर्गा दुबे के मकान तक 400 मीटर तथा गोपाल दुबे के मकान से होते हुये शियाराम दास के मकान तक 400 मीटर सड़क मार्ग व नाली अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है।

जिससे क्षेत्रवासियों को विकराल परेशानी का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्गों का निर्माण व नाली बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम व पोस्ट-ब्रम्हसारी में उक्त मार्गों पर सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड व नाली बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'च'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-कन्नौज के अन्तर्गत विकास खण्ड-तिर्वा, ग्राम-हरचन्दापुर में श्री सौदान सिंह के घर से श्री जगदीश सिंह के घर से होते हुये श्री रामऔतार के घर तक लगभग-250 मीटर सी0सी0 रोड व नाली तथा श्री बेचेलाल के घर से श्री सर्वेश कुमार उर्फ श्री बलदेव के घर तक लगभग-250 मीटर सी0सी0 रोड तथा नाली बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-हरचन्दापुर, विकास खण्ड-तिर्वा, जनपद-कन्नौज के निवासी हैं। हमारे गांव में सौदान सिंह के घर से जगदीश सिंह के घर से होते हुये रामऔतार के घर तक 250 मीटर तथा बेचेलाल के घर से सर्वेश कुमार उर्फ बलदेव के घर तक 250 मीटर सी0सी0 रोड व नाली बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त कार्य कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
06 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'छ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-अलीगढ़ के अन्तर्गत विकास खण्ड-धनीपुर, ग्राम-कमालपुर में बलीपुर रोड से डब्लू सिंह के घर तक लगभग-400 मीटर सी0सी0/इण्टरलॉकिंग सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-कमालपुर, विकास खण्ड-धनीपुर, जनपद-अलीगढ़ के निवासी हैं। हमारे गांव में बलीपुर रोड से डब्लू सिंह के घर तक लगभग-400 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
06 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ज'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-अलीगढ़ के अन्तर्गत विकास खण्ड-लोधा, ग्राम-लेखराजपुर में सरकारी स्कूल के कच्चे रास्ते पर लगभग-250 मीटर इण्टरलॉकिंग/सी0सी0 सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-लेखराजपुर, विकास खण्ड-लोधा, जनपद-अलीगढ़ के निवासी हैं। ग्राम-लेखराजपुर में सरकारी स्कूल के पास कच्चा मार्ग है। जिसकी दूरी लगभग-250 मीटर है। उक्त मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'झ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखीमपुर खीरी के अन्तर्गत विकास खण्ड-फूलबेहड़, ग्राम पंचायत-कंचनपुर में श्री सुशील के मकान से मस्जिद तक इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-पंचायत-कंचनपुर, विकास खण्ड-फूलबेहड़, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासी हैं। हमारे गांव में सुशील के मकान से मस्जिद तक इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम पंचायत-कंचनपुर में सुशील के मकान से मस्जिद तक इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ज'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखीमपुर खीरी के अन्तर्गत विकास खण्ड-लखीमपुर, ग्राम-शक्ति केन्द्र सुआगाड़ा के मुक्तिधाम का कायाकल्प कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-शक्ति केन्द्र सुआगाड़ा, विकास खण्ड-लखीमपुर, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासी हैं। हमारे गांव शक्ति केन्द्र सुआगाड़ा में मुक्तिधाम का कायाकल्प कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-शक्ति केन्द्र सुआगाड़ा के मुक्तिधाम का कायाकल्प कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ट'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बिजनौर के अन्तर्गत विकास खण्ड-नजीबाबाद, शकुर नगर में आजाद चौक से जलालाबाद फ्लाई ओवर तक लगभग-01 किलोमीटर बने पिच रोड का डामरीकरण सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण शकुर नगर, विकास खण्ड-नजीबाबाद, जनपद-बिजनौर के निवासी हैं। हमारे शकुर नगर में आजाद चौक से जलालाबाद फ्लाई ओवर तक 01 किलोमीटर पिच रोड अत्यन्त क्षतिग्रस्त एवं जर्जर अवस्था में होने के कारण क्षेत्रवासियों को काफी कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। उक्त पिच रोड पर डामरीकरण सड़क बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि शकुर नगर में आजाद चौक से जलालाबाद फ्लाई ओवर तक डामरीकरण सड़क बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ठ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-सन्त रविदास नगर (भदोही), विकास खण्ड-डीघ, ग्राम व पोस्ट-बेरवां पहाड़पुर में एक बारात घर बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम व पोस्ट-बेरवां, विकास खण्ड-डीघ, जनपद सन्त रविदास नगर (भदोही) के निवासी हैं। हमारे गांव में बारात घर न होने के कारण शादी (विवाह) कार्यक्रम करने में ग्रामवासियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त कार्य कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-बेरवां पहाड़पुर में एक बारात घर बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ड'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-एटा के अन्तर्गत विकास खण्ड-निधौली कला, ग्राम-बाकलपुर में स्व0 नत्थू सिंह (मोटे) जी की स्मृति स्थल से श्री ओम प्रकाश के घर तक लगभग 1.5 किलोमीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-बाकलपुर, विकास खण्ड-निधौली कला, जनपद-एटा के निवासी हैं। हमारे गांव बाकलपुर में स्व0 नत्थू सिंह (मोटे) जी की स्मृति स्थल से श्री ओम प्रकाश के घर तक 1.5 किलोमीटर सड़क मार्ग कच्चा होने के कारण आवागमन में काफी कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। जिसके कारण ग्रामवासियों को आवागमन में अनेक समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-बाकलपुर में सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
06 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ढ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बस्ती के अन्तर्गत विकास खण्ड-परशुरामपुर, ग्राम-गौरा पाण्डेय में कोड़री होते हुये श्री राम पाण्डेय के घर तक लगभग 1.5 किलोमीटर सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-गौरा पाण्डेय, विकास खण्ड-परशुरामपुर, जनपद-बस्ती के निवासी हैं। हमारे गांव में कोड़री होते हुये राम पाण्डेय के घर तक कच्चा व खड़न्जा मार्ग बना हुआ है। उक्त मार्ग से गौरा पाण्डेय, कोड़री चकिया, जगन्नाथपुर एवं गोण्डा जनपद की सीमा तक यही एक मार्ग है जो कच्चा एवं खड़न्जा है, उक्त कच्चा मार्ग से ग्रामवासियों को आवागमन में बहुत कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ण'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-एटा के अन्तर्गत विकास खण्ड-निधौला कला, पोस्ट-पिपहरा, ग्राम-मझराऊ में प्राइमरी पाठशाला से महीपाल पुत्र श्री रामस्वरूप के घर तक लगभग 1.5 किलोमीटर सी0सी0 रोड बनाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-मझराऊ, पोस्ट-पिपहरा, विकास खण्ड-निधौला कला, जनपद-एटा के निवासी हैं। हमारे गांव में प्राइमरी पाठशाला से महीपाल पुत्र रामस्वरूप के घर तक 1.5 किलोमीटर कच्चा मार्ग होने के कारण गांव के लोगों को आवागमन में कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-मझराऊ में सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'त'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-आजमगढ़ के अन्तर्गत तहसील-बूढ़नपुर, विकास खण्ड-अहरौला, ग्राम पंचायत-उदैना के ग्राम-देवकली में श्री रामदवर उपाध्याय के घर से इण्टर कालेज, उदैना होते हुये श्री रामउग्रह उपाध्याय के घर तक तथा आर्दश देवकली बाबा स्मारक महाविद्यालय तक लगभग 1.5 किलोमीटर पिच रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-देवकली, ग्राम पंचायत-उदैना, विकास खण्ड-अहरौला, तहसील-बूढ़नपुर, जनपद-आजमगढ़ के निवासी हैं। ग्राम-देवकली में रामदवर उपाध्याय के घर से इण्टर कालेज, उदैना होते हुये रामउग्रह उपाध्याय के घर तक तथा आर्दश देवकली बाबा स्मारक महाविद्यालय तक सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
09 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'थ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखीमपुर खीरी के अन्तर्गत तहसील व विकास खण्ड-मितौली, ग्राम-लल्हौआ में एक सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-लल्हौआ, विकास खण्ड-मितौली, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासी हैं। हमारे गांव लल्हौआ में सामुदायिक भवन (विवाह घर) नहीं बना हुआ है, जिससे स्थानीय निवासियों को विभिन्न प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उक्त कार्य कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-लल्हौआ में एक सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
06 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'द'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-हरदोई के अन्तर्गत तहसील व विकास खण्ड-मल्लावां, ग्राम सभा-बरहुवां मूसेपुर में एक सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम सभा-बरहुवां मूसेपुर, विकास खण्ड-मल्लावां, जनपद-हरदोई के निवासी हैं। हमारे गांव बरहुवां मूसेपुर में सामुदायिक भवन (विवाह घर) नहीं बना है, जिससे स्थानीय निवासियों को विभिन्न प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। गांव में सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम सभा-बरहुवां मूसेपुर में एक सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
06 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ध'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखनऊ के अन्तर्गत पं0 दीन दयाल उपाध्याय, सरसवां नगर, अर्जुनगंज के मेन रोड से श्री राम रूप सिंह के घर तक लगभग 400 मीटर सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण पं0 दीन दयाल उपाध्याय, सरसवां नगर, अर्जुनगंज, जनपद-लखनऊ के निवासी हैं। हमारे गांव के मेन रोड से राम रूप सिंह के घर तक 400 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है, जिससे स्थानीय निवासियों को आवागमन में काफी समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'न'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-प्रतापगढ़ के अन्तर्गत सैयद यासीनपुर में सैयद यासीनपुर से बिबियापुर तक लगभग 1 किलोमीटर सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण सैयद यासीनपुर, जनपद प्रतापगढ़ के निवासी हैं। हमारे यहां सैयद यासीनपुर से बिबियापुर तक 01 किलोमीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है जिससे स्थानीय निवासियों को अनेक प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु

जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'प'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-रामपुर के अन्तर्गत विकास खण्ड-बिलासपुर में ग्राम-महेश गार्डन कॉलोनी के मुख्य चौराहे से मन्दिर तक लगभग-200 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-महेश गार्डन कॉलोनी, विकास खण्ड-बिलासपुर, जनपद-रामपुर के निवासी हैं। हमारे गांव में महेश गार्डन कॉलोनी के मुख्य चौराहे से मन्दिर तक 200 मीटर सड़क मार्ग क्षतिग्रस्त हो चुका है, जिसका कई वर्षों से मरम्मत व निर्माण कार्य नहीं किया गया। जिसके कारण ग्रामवासियों को आवागमन में अनेक समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-महेश गार्डन कॉलोनी के मुख्य चौराहे से मन्दिर तक सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
10 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'फ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-जालौन के अन्तर्गत विकास खण्ड-कोंच, ग्राम पंचायत-कुदारी में श्री केशव राठौर के मकान से सत्ती पुलिया तक लगभग-400 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम पंचायत-कुदारी, विकास खण्ड-कोंच, जनपद-जालौन के निवासी हैं। ग्राम पंचायत-कुदारी में श्री केशव राठौर के मकान से सत्ती पुलिया तक लगभग-400 मीटर सड़क अत्यन्त क्षतिग्रस्त व जर्जर अवस्था में है। जिससे क्षेत्रवासियों को विकराल परेशानी का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम पंचायत-कुदारी में श्री केशव राठौर के मकान से सत्ती पुलिया तक सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ब'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-आजमगढ़ के अन्तर्गत विकास खण्ड-लालगंज, ग्राम पंचायत-उबारपुर लखमीपुर में श्री कमलेश राय के खेत से टेलीफोन टावर तक लगभग-300 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम पंचायत-उबारपुर लखमीपुर, विकास खण्ड-लालगंज, जनपद-आजमगढ़ के निवासी हैं। हमारे गांव में श्री कमलेश राय के खेत से टेलीफोन टावर तक लगभग-300 मीटर

सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम पंचायत-उबारपुर लखमीपुर में सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'भ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-प्रयागराज के अन्तर्गत विकास खण्ड-बहरिया में ग्राम-सरौयदत्ते से नसरतपुर को जाने वाले नहर पर पुल का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-सरौयदत्ते, विकास खण्ड-बहरिया, जनपद-प्रयागराज के निवासी हैं। हमारे गांव में ग्राम-सरौयदत्ते से नसरतपुर को जाने वाले नहर पर पुल न होने के कारण बरसात के समय गांव के लोगों को अत्यन्त कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। गांव के नहर पर पुल बनाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि नहर पर पुल का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'म'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-सुल्तानपुर के अन्तर्गत विकास खण्ड-दुबेपुर, ग्राम-उतरी में बुद्धर बनमानुश के घर से श्री धर्मेन्द्र के घर तक लगभग-200 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-उतरी, विकास खण्ड-दुबेपुर, जनपद-सुल्तानपुर के निवासी हैं। हमारे ग्राम-उतरी में बुद्धर बनमानुश के घर से श्री धर्मेन्द्र के घर तक 200 मीटर खड़न्जा मार्ग बना हुआ है जो क्षतिग्रस्त एवं जर्जर अवस्था में है। जिससे ग्रामवासियों को आवागमन में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। गांव के उक्त खड़न्जा मार्ग पर सी0सी0 रोड बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-उतरी में सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,

05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'य'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-उन्नाव के अन्तर्गत विकास खण्ड-बीघापुर, ग्राम सभा-पिपरासर में श्री लल्लू के मकान से सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र तक लगभग-250 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम सभा-पिपरासर, विकास खण्ड-बीघापुर, जनपद-उन्नाव के निवासी हैं। हमारे ग्राम सभा-पिपरासर में लल्लू के मकान से सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र तक 250 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम सभा-पिपरासर में लल्लू के मकान से सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र तक सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,

06 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'र'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बुलन्दशहर के अन्तर्गत विकास खण्ड-बहादुरनगर, ग्राम-बनवोई के अस्पताल मोड़ से अहमदानगर तक लगभग-500 मीटर सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-बलवाई, विकास खण्ड-बहादुरनगर, जनपद-बुलन्दशहर के निवासी हैं। हमारे ग्राम-बनवोई, अस्पताल मोड़ से अहमदानगर तक 500 मीटर कच्चा मार्ग है जो क्षतिग्रस्त एवं जर्जर अवस्था में होने के कारण ग्रामवासियों को आवागमन में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-बनवोई के अस्पताल मोड़ से अहमदानगर तक सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ल'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-मुरादाबाद के अन्तर्गत तहसील-बिलारी, विकास खण्ड-कुन्दरकी, ग्राम-मलकपुर में 1100 के0वी0 विद्युत लाइन को गांव से बाहर कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-मलकपुर, विकास खण्ड-कुन्दरकी, तहसील-बिलारी, जनपद-मुरादाबाद के निवासी हैं। ग्राम मलकपुर में 1100 के0वी0 की विद्युत लाइन 60 वर्ष पुरानी है जो जर्जर अवस्था में है। 1100 के0वी0 की लाइन गांव के बीच में होने के कारण प्रायः दुर्घटना का भय बना हुआ है। उक्त कार्य कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-मलकपुर में 1100 केवी0 विद्युत लाइन को गांव से बाहर कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
06 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'व'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बाराबंकी के अन्तर्गत तहसील-नवाबगंज, विकास खण्ड-देवां, ग्राम-अकटहिया में श्री सन्तोष सिंह के घर से श्री अखिलेश सिंह के घर तक सी0सी0/डामर रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-अकटहिया, विकास-खण्ड-देवां, तहसील-नवाबगंज, जनपद-बाराबंकी के निवासी हैं। हमारे गांव में सन्तोष सिंह के घर से अखिलेश सिंह के घर तक 150 मीटर कच्चा मार्ग है जो अत्यन्त क्षतिग्रस्त अवस्था में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-अकटहिया में सी0सी0/डामर रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'श'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-गौतमबुद्धनगर के अन्तर्गत तहसील-दादरी, ग्राम-कोट में एन0एन0-91 से श्मशान घाट तक लगभग-800 मीटर सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-कोट, तहसील-दादरी, जनपद-गौतमबुद्धनगर के निवासी हैं। हमारे गांव में एन0एन0-91 से श्मशान घाट तक 800 मीटर सड़क मार्ग बहुत जर्जर अवस्था में है। बरसात के समय सड़क मार्ग पर जल भर जाने के कारण आवागमन में विकराल परेशानी का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-कोट में एन0एन0-91 से श्मशान घाट तक सड़क बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
07 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।
